



2012. május  
I. évfolyam  
7. szám

A TALENTUM c. iskolaújság havonta  
megjelenő lapja

### Tájékoztató a 2012/2013-as tanév leendő tanulóival kapcsolatban

A 2012/2013-as tanév első osztályának létszáma **31 fő**. Elnézést kérünk azoktól, akiket el kellett utasítanunk, de tanterem hiányában csak egy osztályt tudunk indítani. Osztályfőnökük Csallóné Majoros Erzsébet kolléganőnk lesz.

A hatévolyamos gimnázium első osztálya, a 7. a **34 fővel** indul. Az átiratkozókat előzetes jelentkezések alapján fogadjuk.

Az leendő **OKJ-s hallgatókat** és az **esti gimnáziumba** jelentkezéseket **május-június** hónapban várjuk.

A beiratkozással kapcsolatban további tudnivalókat honlapunkon: a

[www.sztimre-bgy.sulinet.hu](http://www.sztimre-bgy.sulinet.hu)

oldalon találhatóak bővebb információkat.

## Jubilál az iskolánk

A közelmúltban ünnepelte fennállásának huszadik évfordulóját iskolánk. A hálaadó ünnepi szentmise keretében Dr. Beer Miklós megyéspüspök a Pro Educatione Diocesis Vaciensis vagyis "A váci egyházmegye oktatásáért" kitüntetésben részesítette Melo Ferenc Igazgató Urat.



A Püspök Atya minden elismerését és köszönetét fejezte ki az intézményvezetőnek

*- Legyél büszke az iskoládra és diákjaidra! Harcolj továbbra is az iskoládért! Szerényen említetted a nehézségeket, de ha Te nem vállalod a harcot, a hitet, hogy lesz ennek az iskolának jövője, akkor nincs iskola - fogalmazott a püspök, megköszönve az igazgató hűségét.*

- Nagy szeretettel köszöntöm a húsz éves intézményt, külön is **Melo Ferenc igazgató**



urat, akit méltattak már a küzdelmeiért, harcaiért, de az én tisztem elmondani, hogy **sokat köszönhetek neki, hiszen ő régi munkatársam**. Ezért is választottam a sok ünneplő iskola közül az ő intézményét. Melo Ferenc az oktatáspolitikai változásoknak egyik előkészítője volt. Saját, szűkebb pátriáján túl is volt ideje és energiája arra, hogy részt vegyen egy olyan nagy dolognak az építésébn, **melynek köszönhetően templomunk lehet a mi iskolánk** - fejtette ki Dr Hoffmann Rózsa államtitkár asszony.

EGYHÁZMEGYEI KATOLIKUS ISKOLÁK FŐHATÓSÁGA

Pro Educatione Diocesis Vaciensis

ELISMÉRÉSEN RÉSZESÜL

**Melo Ferenc**

20 ÉVES IGAZGATÓI TEVÉKENYSÉGÉÉRT

Vác, 2012. április 21.

Created with



**nitro** PDF

**professional**

download the free trial online at [nitropdf.com/professional](http://nitropdf.com/professional)



Az iskola sikerei mögött egy eredményes tanári kar áll, s köszönet illeti azokat a szülőket is, akik két kezük munkájával járultak hozzá a működőképesség biztosításához.

Aki húsz évvel ezelőtt az iskola növendéke volt, már nem ismer rá az egykori zárda vagy a Szabó Lőrinc utcai, kívül-belül megújult, korszerű épületekre. Lélekemelő képek, freskók nyújtanak lelki táplálékot.

**Jó ilyen környezetben tanulni**, most már nemcsak az alsó tagozatos diákoknak, hanem a gimnazistáknak, a szak-képzésben résztvevőknek, s az esti tagozatos felnőtteknek is - mondta **Melo Ferenc**, hozzátéve: arra nevelik a fiatalokat, hogy akarjanak tökéletesek lenni, legyenek céljaik.

Az intézményvezető Isten segítségét kérte ahhoz, hogy korszerű tudással felvértezett, igaz, jellemes magyar emberek sorát nevelhesse a Szent Imre iskola a következő sok-sok évben is.



Lencsés Zsolt a „*Templomunk a mi iskolánk*” kültéri freskóról elmondta: a templom és az iskola múltunk kincsestára és jövőnk záloga. Az alkotó leszögezte: a graffitivel kiegészített antik töredékű freskó szakrális térére varázsolja a profán falfelületet. A mű megszentelését követően **Dr. Hoffmann Rózsa államtitkár asszony** és az iskola vezetése a hálaadás virágait helyezte el az udvaron álló keresztnél.

iskola, amely régebbi, mint az állam, a tradíciók őrzése és a megújulás kihívása előtt áll. - A kormány kijelölte a fejlődés új kereteit, megalkotta a köznevelésről, a nemzeti felsőoktatás új rendszeréről szóló törvényt. A cél a minőség, versenyképesség javítása, az alapvető feladat, a nevelés rangjának visszaadása, a nemzeti műveltség megteremtése, igényesebb érettségi - sorolta a feladatokat **Dr. Hoffmann Rózsa**, aki a pedagógus tekintélyének visszaállításáról, a tisztességes megélhetésről is beszélt.

A felsőoktatásról szólva elmondta: a legjobbakat kívánja az állam finanszírozni, a hallgatói szerződés pedig azt jelenti: az állami ösztöndíj időtartamának kétszeresét kell húsz éven belül ledolgoznia itthon egy hallgatónak.



Az államtitkári előadás után Nagy Ervinné, az intézmény egyik alapítója és tanára mutatta be **az iskola jubileumi évkönyvét**, amely száz oldalon jeleníti meg többek között az iskolatörténet legfontosabb eseményeit, az iskolaéletet, a visszaemlékezők írásait, a köszönőleveleket, a szakértői véleményeket, az intézményekkel való kapcsolatot, a plébánosok gondolatait, a sportéletet. A jubileumi ünnepség állófogadással ért véget, amely meghitt beszélgetéssé alakult, felidézve az iskola küzdelmes, de rendkívül tartalmas, sikeres, szép húsz esztendejét.

# BALLAGÁS 2012

## Kedves ballagó diákok, tisztelt vendégeink!

A 20 éves Szent Imre Keresztény Általános Iskola, Gimnázium és Szakképző Iskola nevében szeretettel köszöntöm a végzős diákokat, szülőket, rokonokat, iskolánk valamennyi tanárát, az alsóbb évfolyamos tanulókat, minden kedves jelenlevőt.

Mi, tanárok úgy gondoljuk, hogy ti akkor is hozzánk tartoztok, ha már csak vendégként tértek be az alma materbe. Megismertünk titeket, nemcsak azt, hogy mit tudtok, hanem azt is, hogy milyen emberek vagytok, mit gondoltok a világról, minek örültök és miért vagytok olykor szomorúak. Együtt örültünk a sikereknek, és minket is nagyon bántott, ha valamilyen kudarcot vallottatok. Minden, ami az iskolában történt, a mi közös törté-



netünk, csak együtt van a dolgoknak értelme. Az iskolában nemcsak a tabló ünnepélyes, néha kényszereedett mosolyú képei maradnak meg, hanem az emlékek is. Ha látjuk a fényképet, történetek sora jut eszünkbe az el nem készített házi feladatokról, a szellemes vagy néha nem annyira szellemes bemondásokról, a meglepően komoly véleményformálásról, és a órák humoros hangulatáról. **Ti már örökre a gimnáziumhoz tartoztok, akkor is, ha lesz köztetek olyan is, akit messze sodor az élet, és soha többé nem lépi át az iskola kapuját.**

### Kedves Ballagók!

Úgy kell elbúcsúznunk egymástól, hogy mindannyian tudjuk, a Szent Imre Iskola immár a tiétek is. Ami itt történt veletek, azt magatokkal viszitek, akárhová is menjete. **Mert itt, e falak között váltatok azzá, amik vagytok, az itt átélt dolgok egész életetekre alappontot jelentenek, még akkor is, ha ezt most még nem látjátok tisztán.**

Érdekes ez a búcsú!

Látszólag ti is és mi is veszítünk, de mégis gazdagabbak leszünk. Minden, amit láttunk és megéltünk, örökre a miénk, közös élményünk marad, amiből erőt meríthetünk mi, tanárok akkor, amikor egy újabb, „nehéz” osztállyal akarjuk a „szentimrés” értékeket,

rendet, tudás utáni vágyat elfogadtatni, ti pedig akkor, amikor az iskolai múltból erőt nyertek a problémák megoldásához, amikor az itt megismert értékek fogódzót jelentenek az élet nehéz helyzeteiben.

Sokat tanultatok; akkor is, amikor észre sem vettétek. A kicsi és a nagyobb emberi közösségek, a pozitív vagy negatív élmények, mind formáltak rajtatok. Az iskola jelentette számotokra a teljes világot, a felkészülést a felnőtt életre. A tanáraitoknak az volt a dolga, hogy tudással ver-tezzenek fel benneteket, azért, hogy legyen a keze-tekben egy eszköz, melyet bátran használhattok, és később tovább fejleszthet-tek.

A tanáraitok segítettek jellemetek, tehetségetek kifejlesztésében, hogy el ne tévedjete, felismerjete az igazat és a jót. Az volt a dolguk, hogy mire elvezetnek benneteket a partra, kíváncsivá és bátorrá tegyenek, hogy akarjátok az új kontinenst felfedezni, legyen ez a megismerés bármilyen nehéz.

### A Jóisten áldását kérve búcsúznunk tőletek.

A ballagás alkalmából iskolai kitüntetések szeretnék átadni.

#### Bagyin Melinda, György Anna, Knyazoviczki Adrienn

kiemelkedő tanulmányi munkájuk, a közösség érdekében végzett tevékenységük, az iskola jó hírnevének öregbítése terén elért eredményeikért a „Szent Imre Iskola kiváló tanulója” elismerésben részesülnek.

#### Pintér Dorina, Gál Dóra, Matyóka Martin, Vitéz Bálint

a közösségért végzett munkájuk, tanulmányi eredményük, megbízható magatartásuk, az iskola érdekeinek képvisellete miatt elismerésben részesülnek.

Kitüntetett tanulóinknak szívből gratulálok, további sok sikert kívánok.

Created with



## Szent Imre Színházi Napok 2012 - GÁLAMŰSOR 2012. május 11.



### SZENT IMRE KERESZTÉNY ÁLTALÁNOS ISKOLA, GIMNÁZIUM ÉS SZAKKÉPZŐ ISKOLA

2660 Balassagyarmat, Szabó Lőrinc út 1., OM:  
032292,  
tagozatkód: 01

### OKJ-S NAPPALI KÉPZÉSEK

- idegenforgalmi szakmenedzser (55 812 01 0010 55 01),
- hulladékgazdálkodási technológus (55 621 02 0010 55 03),
- idegennyelvi titkár (54 346 01 0010 54 02).

A képzések nappali rendszerben történnek, időtartamuk két tanév. A megszerezhető végzettség felsőfokú, illetve az idegennyelvi titkár esetében emelt szintű. Szakirányú főiskolai továbbtanulás esetén a végzettség többletpontokkal jár.

A félévek végén a vizsgákon szerzett jegyek és kreditpontok beszámíthatók a főiskolán.

### OKJ-S ESTI KÉPZÉSEK

- **Csecsemő- és gyermekápoló** (5476101) - emelt szintű képzés
  - **Ápoló** (5472301100000) - emelt szintű képzés
- Képzés időtartama: 6 félév. A felvétel követelményei: érettségi bizonyítvány, alkalmassági vizsga
- **Szociális gondozó** (337620100103302) - középszintű képzés
- Munkarend: esti képzés.** Képzés időtartama: 4 félév. A felvétel követelményei: az 1999 után végzetteknek 10. osztály, az előtte végzetteknek 8. osztály elvégzését igazoló bizonyítvány.

Várjuk a jelentkezőket **INGYENES** képzéseinkre!  
Beiratkozás és jelentkezés: 2012 augusztus végéig.  
Szent Imre Keresztény Általános Iskola, Gimnázium és Szakképző Iskola

Balassagyarmat, Szabó Lőrinc u. 1.

Érdeklődni: Tel: 06 (35) 301-982, 06 (35) 500-260

A tanórák keddi és csütörtöki napokon lesznek megtartva.

Érdeklődjenek a 35/301-982, 35/500-260 telefon-számokon. Ha többen akarnak megtudni iskolánkról, keressék fel honlapunkat

: [www.szitimre-bgv.sulinet.hu](http://www.szitimre-bgv.sulinet.hu)

Felelős kiadó: Keresztény Iskoláért Alapítvány, Melo Ferenc Igazgató, 2660, Balassagyarmat Szabó L. út 1.

Tel.: (35)500-260. Honlap: [www.szitimre-bgv.sulinet.hu](http://www.szitimre-bgv.sulinet.hu) - E-mail: [szitimre@freemail.hu](mailto:szitimre@freemail.hu), [szitimre@gmail.com](mailto:szitimre@gmail.com)

Az alapítvány számlaszáma: 10300002-10526262-49020012. Szerkeszti az iskola Szerkesztőbizottsága.

Nyomtatás: RUNNER MÉDIA Kft.,